



УТВЕРЖДАЮ:
Генеральный директор
ООО СОКС и ПС «Беркут»

В.И. Волкорез
2013 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении 5-го этапа Кубка России и Всероссийских соревнований по стендовой стрельбе «Кубок Югры»

Классификация соревнований:

Соревнования проводятся в личном зачете среди мужчин и женщин, юношей и девушек (1993 г.р. и моложе) в упражнениях:

Мужчины, юноши: С – 6 или С – 6 Ф;

Женщины, девушки: С – 4 или С – 4 Ф.

Цели и задачи:

- Дальнейшее развитие и популяризация стендовой стрельбы в городе Сургуте и в Ханты – Мансийском автономном округе;
- Стимулирование развития стендовой стрельбы в Субъектах РФ.
- Повышение спортивного мастерства;
- Выполнение квалификационных нормативов для присвоения спортивных званий и разрядов;

Место и сроки проведения:

Соревнования проводятся с **20.07.2013 г. по 23.07.2013 года** в городе Сургуте на спортивной базе ООО СОКС и ПС «Беркут».

Организаторы соревнований:

Организатором соревнований является:

Стрелковый Союз России

Департамент физической культуры и спорта ХМАО-Югры

ООО СОКС и ПС «Беркут».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – Соколов И.П., судья МК г. Воронеж.

Главный секретарь соревнований – Голотина Д.В., судья ВК г. Воронеж.

Судейская коллегия руководствуется Всероссийскими правилами соревнований по стендовой стрельбе. Контроль за проведением спортивного соревнования возлагается на представителя Стрелкового Союза России, вызываемого проводящей стороной за счет собственных средств.

Требования к участникам соревнований и условия их допуска:

В соревнованиях участвуют спортсмены субъектов РФ: Мужчины и женщины имеющие спортивный разряд не ниже 1-го, юноши и девушки – не ниже 2-го.

Программа соревнований:

20.07.2013 г.

Приезд участников соревнований, прием стрелковых объектов ГСК в соответствии с мерами безопасности и Правилами соревнований, начало мандатной комиссии

21.07.2013 г.

Настройка метательного оборудования, мандатная комиссия, открытие соревнований, пристрелка в упражнении «Скит» 75 мишеней

22.07.2013 г. Упражнение «Скит» мужчины, юноши – 75 мишеней, женщины и девушки – 75 мишеней + Финал 16 мишеней + Медаль матч – 16 мишеней, награждение в упражнении «Скит» женщины и девушки.

23.07.2013 г.

Упражнение «Скит» мужчины и юноши – 50 мишеней + Финал 16 мишеней + Медаль матч – 16 мишеней, награждение в упражнениях «Скит» мужчины и юноши, торжественное закрытие соревнований. Отъезд участников.

Условия подведения итогов и награждение:

Места, занятые спортсменами определяются в соответствии с Правилами соревнований по стендовой стрельбе и настоящим положением.

Мужчины и женщины, занявшие 1 – 3 места награждаются медалями, дипломами и денежными призами, 4 – 6 места денежными призами.

В случае участия в упражнении менее 8-ми спортсменов денежными призами награждаются участники, занявшие 1 – 3 место, если менее 6-ти спортсменов денежный приз получает только победитель соревнований.

Юноши и девушки, занявшие 1 – 3 места награждаются медалями, дипломами и памятным призами.

Условия финансирования:

ООО СОКС и ПС «Беркут» обеспечивает финансирование соревнований за счет собственных средств, при поддержке спонсоров.

За счет средств командирующих организаций и внебюджетных средств, финансируются статьи затрат на стартовые взносы, проезд, проживание и питание, а так же другие статьи, связанные с участием в соревнованиях спортсменов и тренеров.

Размер стартового взноса: мужчины – 900 руб., женщины – 500 рублей.

Юноши и девушки стартовый взнос не оплачивают.

Страхование участников осуществляют командирующие их организации.

Подтверждение и заявки:

Предварительная заявка на участие в соревнованиях установленной формы направляется не позднее чем за 45 дней до начала соревнований в ООО СОКС и ПС «Беркут». Окончательная заявка на участие в соревнованиях установленной формы, анкета участника, паспорт гражданина РФ, зачетная классификационная книжка, рапорт о проведении инструктажа по мерам безопасности, оригинал Договора добровольного страхования от несчастных случаев подаются в мандатную комиссию.

Оплата стартовых взносов вносится наличными в бухгалтерию проводящей организации с предоставлением приходного ордера и кассового чека.

Подтверждение на участие в соревнованиях, с указанием количества участников (мужчины и женщины, юноши и девушки) и сроков прибытия (№ поезда или авиа рейса) направляется в оргкомитет.

Контактные адреса и телефоны оргкомитета:

ООО СОКС и ПС «Беркут»: 628401, ХМАО, Тюменская область, г. Сургут, ул. Мелик – Карамова, 47/1. тел. 8 (3462) 555-624, факс 8 (3462) 555-625, 555-626.

E-mail: patron75@mail.ru

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.